
Hrvatska
MADEŽ LJEPOTE IZMEĐU NEBA I MORA



Ona je lijepa i ponosna. Ona ima bogatu povijest. Njezina kultura osvaja,
a ritam zavodi. Hrana hrani dušu, ne samo tijelo. Glazba vodi u neka

davna vremena, a tradicionalni plesovi razbuđuju sva osjetila. 
Ona je sve. I stara Europa, i razigrani Mediteran. I tradicionalna jela

unutrašnjosti, i riba na gradelama. 
Neka osvoji i Vas. Ona je HRVATSKA - madež ljepote između neba i mora.
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ZAGREB

Zagreb je šarmantna kombinacija srednjoeuropskog i mediteranskog duha, s Gornjim
gradom i Kaptolom koji nude povijesne crkve, palače i muzeje. Centar grada krase

povijesni hosteli, živahne kavane i glavni trg s Manduševčevom fontanom. Ne propustite
uspinjaču do Strossmayerova šetališta te Zrinjevac i Botanički vrt. Kulturni život je

bogat: ljeti u parku Zrinjevac možete plesati, a u jesen gledati predstave na otvorenom.
Za ljubitelje neobičnog tu je Muzej prekinutih veza. Okolica nudi izlete do Medvednice,

Samobora, Krapine i Varaždina.



VARAŽDIN

Varaždin je barokni dragulj s očuvanim gradskim jezgrom, dvorcem i kulturnim
festivalima. Središnji Stari grad i korzo odišu srednjoeuropskom elegancijom, a poznat je

po manifestacijama poput Špancirfesta u rujnu. Ovaj će Vas grad osvojiti na prvu.
Gospodski, a ipak pristupačan. Šarmantan koliko i ozbiljan. 



S V .  M A R T I N
N A  M U R I

Smješten na rubu Međimurja, Sveti Martin na Muri nudi termalne izvore, bike staze uz
Muru i mirnu seosku atmosferu. Idealno za obitelji i ljubitelje prirode te za opuštajuće
wellness pakete. Dok upijate zelenilo koje opušta sva osjetila, nagradite se i odličnom

kapljicom nadaleko poznatih vina ovoga područja. Hedonizam u punom smislu!



KRAPINA

Krapina je prijestolnica neandertalaca – u muzeju smještenom uz iskopine u Hušnjakovu
bregu doznajete o životu pračovjeka. Ovaj glavni grad županije ime je dobio po ribi
šaranu. Kako? Jer se na kajkavskom narječju ovu ribu naziva krap. Doživite povijest

ljudskoga roda šećući među ostacima neandertalskog čovjeka na brdu Hušnjakovom.



KARLOVAC

Karlovac, grad pod zvjezdastim utvrdiom smješten na četiri rijeke, popularan je za
rafting i vožnje čamcima. Ima lijepu staru jezgru, te je odlična destinacija za

jednodnevne izlete, ribolov i vođene ture uz rijeke.
Ovaj je grad nastao koncem 16. stoljeća, a osnovan je kao tvrđava radi zaštite od turskih

osvajanja. Građen je po zamisli idealnog renesansnog grada u obliku u šesterokrake
zvijezde sa središnjim trgom i ulicama koje se sijeku pod pravim kutom.



OPATIJA

Opatija je dama. Poznata po impresivnim secesijskim vilama i hotelskim kompleksima iz
19. stoljeća, Opatija osvaja srca romantičara. Od 1889. dekretom Habsburške monarhije
službeno je klimatski lječilišni grad. Šetnja Lungomare promenadom i kip „Mala sirena“
nezaobilazni su dio posjeta . Uživajte u bogatim parkovima, šetnicama i kavi uz more.



VRBNIK

Vrbnik je kameni dragulj na istočnoj obali otoka Krka, smješten na 50 m visokoj litici
iznad mora, sa 900‑godišnjom poviješću kao Frankopanska utvrda i glagoljačko središte.
Središte je poznato po najužoj ulici u svijetu, Ulici Klančić širokoj samo 40 cm . Žlahtina –

autohtona bijela sorta vina – duboko je povezana s identitetom mjesta. Obilazak stare
jezgre otkriva crkve, knjižnice, glagoljaške spise te mirne kamene birtije s morskim

pogledom. Idealno za izlete biciklom, šetnje po vinogradima i opuštanje na skrivenim
uvalama.



DELTA
NERETVE

Delta Neretve prostire se na više od 11.000 ha na ušću rijeke Neretve u Jadransko more i
spada u Ramsar‐ove močvare međunarodne važnosti. Bogata je vodama, kanalima,

poljima mandarina, lubenica, rajčica i vinograda – srce je lokalne agrarne proizvodnje.
Idealna destinacija za promatranje ptica, vožnje čamcima, ekoturizam i upoznavanje

ruralnog života Neretvanskog kraja.



SOKOL-GRAD

Sokol‑Grad je srednjovjekovni kaštel nad Konavlima iz 15. st., izgrađen na litici kao
obrambena točka Dubrovačke Republike protiv prodora s juga . Grad Dubrovnik ga je

preuzeo 1420. g., potom napušten nakon potresa 1672., da bi ga od 2013. otvorio javnosti
nakon konzervatorskih radova. Danas pruža spektakularan pogled i povijesni uvid u

život obrambenog garnizona, a uz kaštel domaćini lokalne obitelji često nude domaća
jela, maslinovo ulje i suhe smokve.



PETRČANE

Petrčane je 900‑godišnje dalmatinsko mjesto smješteno 12 km sjeverno od Zadra na
uvali između rtova Punta Radman i Punta Skala. Nekada ribarsko i poljoprivredno selo,
danas se razvilo kao mala turistička destinacija s privatnim smještajem uz more . Mjesto
odiše opuštenom dalmatinskom atmosferom i nudi peščane i šljunčane plaže idealne za
obiteljski odmor. Zbog blizine Zadra i Nina, idealno je kao baza za izlete do znamenitosti

poput Morskih orgulja ili rimske tržnice. Lokalni dijalekt i autentični ambijent daju mu
poseban šarm. Posjetite šetnicu i male konobe uz more. Mir, priroda i jednostavnost –

glavni su aduti Petrčana.



NIN

Nin je jedan od najstarijih gradova Jadrana, smješten na malom otočiću spojenom
kamenom mostom, s pra-povijesti dugom 10 000 godina. Bio je sjedište prvih hrvatskih
vladara i biskupija, s poznatim Grgurom Ninskim iz 10. stoljeća. Najpoznatija atrakcija je
„najmanja katedrala na svijetu” – crkva Svetog Križa iz 9. st. Uz to je tu i crkva krunidbe
hrvatskih kraljeva, a arheološki nalazi govore o utjecajima Liburna i Rimljana Okružene

prirodnim pješčanim plažama, Nin je popularna destinacija za obiteljski i povijesni
turizam. Njegova mala jezgra čuva autentičnu srednjovjekovnu atmosferu. Idealno je za

mirne šetnje, kupanje i povratak u korijene hrvatske povijesti.



O T O K  P A G

Otok Pag je poznat po jedinstvenom, gotovo mjesecolikom krajoliku stvorenim vjetrom i
solju, s jadranskim plažama i živopisnim svjetovima poput Zrća, svjetski popularnog

zbog glazbenih festivala i vibrantnog noćnog života. Otok je važan zbog proizvodnje
soli i poznatih paških proizvoda – posebno ovčjeg sira i čipke. Posjetitelji Paga uživaju u
sportovima na vodi, biciklizmu i gastronomiji, uz brojne festivale tijekom ljeta.  Pag nudi

spoj aktivnog odmora i prirodnih ljepota.



ZADAR

Zadar je regijsko središte s prekrasnom pozicijom na srednjem Jadranu, okruženo
prirodom i morem, idealno za jednodnevne i višednevne izlete. Poznat je po Morskim
orguljama i Pozdravu suncu – modernim instalacijama uz more – te bogatoj povijesnoj

jezgri. Grad nudi kombinaciju urbanog života, kulturnih sadržaja i aktivnog turizma
(jedrenje, biciklizam, plaže).  Zadar spaja novu infrastrukturu i bogatu baštinu, pružajući

stilski doživljaj Jadrana.



KORNATI

Kornati su nacionalni park, arhipelag sa 89 nenaseljenih otoka, koraljima i tirkiznim
uvalama. Ovaj “plutajući kamenito–bieli labirint” ponudit će doživljaj divljine i mira,

daleko od turista. Idealno je za jedrenje i uživanje u morskim krajolicima. Njihova izrazita
suhost i jedinstveni krajolik privlače ljubitelje prirode i fotografije. Kornati su

nezaobilazna destinacija za zaljubljenike u more i morske avanture. Ljepota i mir čine ih
simbolom jadranske ekskluzive.



N P  P L I T V I Č K A
J E Z E R A

Plitvička jezera su prvi i najveći nacionalni park Hrvatske, zaštićeni od 1949., a na
UNESCO-vom popisu od 1979. zbog jedinstvenih sedrenih barijera i sustava jezera. Park
obuhvaća 16 glavnih jezera povezanih slapovima, stazama i brodskim linijama. Šetnice
drvene popločavaju šume i omogućuju pristup spektakularnim vodopadima i jezerima.

Park pokriva gotovo 300 km², ali jezera zauzimaju samo 1 % površine. Zbog velike
popularnosti uvedena su ograničenja broja posjetitelja (1200/h). Posjet pruža spoj

ekologije, avanture i edukacije uz strogu zaštitu okoliša. Doživljaj Plitvica traje cijeli dan i
oduševljava sve ljubitelje prirode.



ŠIBENIK

Šibenik je najstariji kontinentalni grad na jadranskoj obali, osnovan 1066. i poznat kao
"Krešimirov grad" s UNESCO-katedralom sv. Jakova . Njegove četiri utvrde, posebno sv.

Nikole i sv. Mihovila, pružaju spektakularan pogled i povijesni uvid. Šibenik je "grad
djece" zahvaljujući dugogodišnjem međunarodnom festivalu dječje kazališne umjetnosti
. Blizu su Krka i Kornati, idealni za jednodnevne izlete i aktivan odmor . Grad kombinira

autentičnu dalmatinsku atmosferu i vrhunsku gastronomiju s brojnim kulturnim
sadržajima. Uživajte u kamenim uličicama, festivalima, obalnim šetnjama i modernim

konobama.



DUBROVNIK

Dubrovnik, “biser Jadrana”, obiluje baroknim palačama, gradskim zidinama i Stradunom,
te je nezaobilazna destinacija za ljubitelje povijesti i arhitekture. Uz zidine, važno je

posjetiti Lovrijenac, kabelsku žičaru do Srđa i obližnje otoke poput Lokruma i Elafita.
Dubrovnik nudi kajake, vožnje brodom i obilazak arheoloških i književnih znamenitosti.
Grad balansira između turističkog impulsa i očuvanja identiteta. Stradun i muzeji nude

kulturne atrakcije, dok su restorani u Gundulićevoj tržnici puni lokalnih delicija.
Dubrovnik je spoj povijesti, mora, gastronomije i odgovornog turizma.



TROGIR

Trogir je srednjovjekovni grad na uskom otočiću, zaštićen UNESCO-om, s očuvanom
romaničkom katedralom i živopisnim gradskim trgom. Uličice oplemenjene radionicama,
konobama i galerijama stvaraju intimnu i bogatu atmosferu. Trogirska marina nudi šarm
obalnog života, dok je festivalska scena živa ljeti. Romantično ugođaj uz more, kamene

fasade i večere na terasama ostavljaju snažan dojam. Idealno je kao kulturna i
gastronomska postaja u itineraru. Arhitektura i more stapaju se u nezaboravan doživljaj

Dalmacije.



KLIS

Tvrđava Klis ponosno se uzdiže iznad Splita i nadilazi središnju dalmatinsku cestu, s
poviješću od ilirskih i rimskih vremena te burnim ratovima Slavena, Turaka i Austrijanaca.
Danas je muzej na otvorenom s vojnom izložbom oružja i kostima udruge “Kliški uskoci”.
Njena popularnost porasla je pojavom u "Game of Thrones" kao grad Meereen. S vrha se
pruža spektakularan pogled na cijeli Split, obližnje planine i Jadransko more. Redovito se

ovdje održavaju srednjovjekovne priredbe i filmske večeri



SPLIT

Split je antički grad koji živi u Dioklecijanovoj palači – rimskom kompleksu koji danas živi
kao stari grad, muzej i gradska jezgra. Riva donosi šetnje uz more, kafiće i živahni

ugođaj. U užoj jezgri nalaze se katedrala i peristil, gdje antika dodiruje suvremenost.
Split živi antičku baštinu svaki dan – već tisućama godina.



OMIŠ

Omiš je grad na ušću rijeke Cetine, okružen strmim kanjonima idealnima za rafting, zip-
line i kanjoning. Stari grad i utvrda Mirabela iznad pružaju pogled na Cetinu i more. Na
festivalskoj sceni ističe se gusarska tradicija i ljeto s koncertima. Cetinska ušća nude
šetnice i kajake. Gastronomija se oslanja na ribu, tradicionalna seljačka jela i domaću
atmosferu. Idealno za adrenalin i miran obiteljski odmor. Kombinira prirodu i povijest

jadranske obale.



CAVTAT

Cavtat je slikoviti gradić nad Cavtatskim zaljevom, nudi miran ugođaj i raskrsnica je
antičkih i renesansnih utjecaja. U uskim uličicama prevladavaju kamene kuće, maleni
trgovi i obiteljske konobe. LGroblje i vrtovi Račić nude umjetnički pogled na beskraj

mora. Idealno za ugođaj mira. Njegovo more i šetnje gradom djeluju opuštajuće.
Napravljen kao alternativno utočište Dubrovniku. Cavtat donosi tišinu i šarm

kontinentalnog Jadrana.



KORČULA

Korčula, često nazivana “mala Dubrovnik”, očarava kamenim ulicama, bogatom
poviješću i vrhunskim morskim ambijentom.  Otok nudi vinske ceste, maslinike i skrivene

uvale. Korčulanska kuhinja koristi lokalne plodove mora i autohtono vino. Idealno za
kombinaciju povijesti, kulture i ekspresivnih krajolika. Korčula ostavlja snažan dojam

spajajući tradiciju i jadranski ugođaj.



HUM

Hum, “najmanji grad na svijetu”, smješten je u Istri i broji tek nekoliko stanovnika.
Opasan zidinama, poznat je po dva glavna tornja te spomenicima iz 11. i 12. stoljeća.

Čuva jedinstveni istarski dijalekt i miran ruralni ugođaj. Popularno je mjesto za
degustaciju autohtone istarske kapljice uz kušanje tartufa. Idealno za kratki izlet i

povijesni doživljaj. Njegova autentična atmosfera oduševljava ljubitelje tradicije. Hum je
simbol istarske baštine i  povijesti.



BUZET

Buzet je malo istarsko mjesto na brežuljku, poznato kao "grad tartufa", s tradicionalnim
kamenim ulicama i prekrasnim crkvama. U okolici su šume bogate tartufima, a kuhinja se

temelji na tartufskim specijalitetima. Festival tartufa svake jeseni privlači ljubitelje
gastronomije. Uživajte u pješačenju, biciklizmu i ruralnom turizmu. . Buzet je inspiracija

za ljubitelje hrane i tišine. Spoj autohtone gastronomije i krajolika čini ga posebnim.



ROVINJ

Rovinj je slikoviti grad na poluotoku zapadne Istre, s živahnom starom jezgrom i
bazilikom sv. Eufemije na vrhu. Ulice su prepune umjetničkih galerija i ribljih konoba uz

obalu. Rovinj nudi romantične uvale i plaže za opuštanje. Ponoćne šetnje oživljavaju
užarene fasade i more ispod. Spoj mediteranskog romantizma i kulturne scene ostavlja

dubok dojam. Rovinj osvaja svakog novog posjetitelja.



TRSAT

Trsat, smješten na uzvisini iznad Rijeke, poznat je po svojoj tvrđavi i svetištu Majke Božje
Trsatske – važnom hodočasničkom mjestu. Trsatska gradina iz 13. stoljeća nudi

prekrasan panoramski pogled na Kvarner. Tvrđava je obnovljena u 19. stoljeću i danas
služi kao kulturni centar s galerijama, koncertima i ljetnim događanjima. Svetište je često
posjećivano, osobito za Veliku Gospu. Do Trsata vodi i poznato hodočasničko stubište s

više od 500 stepenica. Ovaj kvart Rijeke nudi mir, duhovnost i povijesnu dubinu, u
savršenom kontrastu s užurbanim gradom ispod. Trsat spaja religijsku tradiciju, prirodu i

kulturnu baštinu.



Izrada brošure sufinancirana je sredstvima Hrvatske turističke
zajednice putem javnog poziva “Potpore programima DMK”. 
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Zasladi život,
posjeti Hrvatsku!


